森馥雅酒店加香设备源自德国纯正血统

产品名称	森馥雅酒店加香设备源自德国纯正血统
公司名称	上海励匀贸易有限公司
价格	8380.00/台
规格参数	品牌:森馥雅 型号:SF-9002 油耗:1.3ml/小时
公司地址	上海市浦东新区泥城镇云汉路969号
联系电话	021-58186656 13817067006

产品详情

森馥雅酒店加香设备源自德国纯正血统的酒店香氛系统

森馥雅酒店加香设备的机芯和雾化装置均采用德国进口,是纯正的德国血统的酒店加香机。

森馥雅酒店加香设备

主要由铝合金的外包装、机芯、微电脑系统和雾化装置四大类。铝合金的外包装,防止机芯和微电脑系统受到外来物的撞击,同时具有耐腐蚀的功能,从而使用寿命很长,一般4-6年,而国内同行则只有1-2年。德国进口的机芯和雾化装置,能充分的把精油雾化成纳米级颗粒扩散到空气中,减少了精油的浪费,从而为客户节约30%以上的精油,大大降低了香氛成本。微电脑系统能完全根据客户的实际情况来设置工作时间、工作时段、香味浓度等,给客户创造一个完美的香氛环境。

森馥雅酒店加香设备

投入市场这么多年,不断更新和完善,精油消耗量不断的减少,真正为客户着想,受到国内客户的青睐。

森馥雅,中国酒店加香行业领跑者,是上海酒店酒店加香设备厂家

,主要产品有针对不同场所使用的加香设备;如酒店香氛机,商场扩香机,厕所喷香机,家居香薰机, 藤条香

薰,全国各大

小城市都有我们的身影。如 您对我们的产品感兴趣或者有疑问,欢迎致电:400-608-9896或者登陆 http://www.suf88.com/?hl,森馥雅人秉承"品质是一种担当"的服务理念将为您提供完善周到的服务!

上海励匀贸易有限公司(森馥雅香薰)

咨询热线:400-608-9896

手机号码:138-1706-7006

网址: http://www.suf88.com/?hl

企业邮箱:1760073463@qq.com

公司地址:上海市浦东新区泥城镇云汉路969号